
Департаменти (управління) освіти і
науки обласних та Київської міської
військових адміністрацій

Про субвенцію на підтримку осіб з
особливими освітніми потребами

Міністерство освіти і науки України інформує, що відповідно до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 лютого 2026 р. № 158-р «Про 
розподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 
державної підтримки особам з особливими освітніми потребами у 2026 році» 
(далі – розпорядження) здійснено розподіл на січень-червень 2026 року обсягу 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної 
підтримки особам з особливими освітніми потребами.

Зазначаємо, що перша редакція проєкту розпорядження містила розподіл 
коштів на весь рік, що був здійснений на основі даних, отриманих від обласних 
та Київської міської військових адміністрацій щодо кількості учнів з особливими 
освітніми потребами в закладах дошкільної, загальної середньої та професійної 
освіти за рівнями підтримки та яким згідно з індивідуальною програмою 
розвитку надаються корекційно-розвиткові та психолого-педагогічні послуги у 
повному обсязі, частково чи з об’єктивних причин не надаються.

Однак, після погодження з Міністерством фінансів України задля 
уникнення значних диспропорцій порівняно з аналогічними показниками 2025 
року було прийнято рішення щодо здійснення розподілу субвенції на січень-
червень 2026 року з урахуванням фактичних видатків, здійснених за місцевими 
бюджетами у 2025 році, а також тих громад, по яких з’явилися діти з особливими 
освітніми потребами та які не мали бюджетних призначень у 2025 році.

Також повідомляємо, що розподіл субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими 
освітніми потребами на вересень-грудень 2026 року буде здійснено за 
результатами використання субвенції за І півріччя 2026 року.

Разом з тим, згідно з частиною четвертою статті 79 Закону України «Про 
освіту» фінансування у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку 
додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових послуг, а також 
придбання допоміжних засобів для навчання, визначених індивідуальною 
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програмою розвитку особи з особливими освітніми потребами, здійснюється за 
рахунок коштів субвенції, коштів місцевих бюджетів, інших джерел, не 
заборонених законодавством.

Отже, в разі нестачі коштів субвенції з державного бюджету, для 
унеможливлення порушення прав осіб з особливими освітніми потребами на 
освіту, проведення корекційно-розвиткових занять може бути профінансованим 
за рахунок коштів місцевого бюджету.

З метою виконання пункту 9 Порядку та умов надання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 14 лютого 2017 року № 88 «Про затвердження Порядку та 
умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 
державної підтримки особам з особливими освітніми потребами», просимо 
продовжувати щомісячно до 10 числа надавати зведену інформацію в розрізі 
територіальних громад про використання коштів субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами за формою згідно з додатком.

Під час подання звітності за лютий 2026 року просимо в гр. 7 зазначити «0», 
у гр. 8 – обсяг отриманих коштів субвенції за січень-лютий 2026 року.

Інформацію очікуємо в електронному вигляді у форматі Excel на 
електронну адресу oleksandra.shmatko@mon.gov.ua із обов’язковим 
підтвердженням через систему електронної взаємодії.

Просимо листи, якими була передбачена звітність у 2025 році, вважати 
неактуальними.

Додаток: файл у форматі *xlsx.
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